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I – correta
1 mol C8H18 114g
Calculando o volume de 1 mol do C8H18
1mL       0,75g

x          114g       x = 152mL
Calculando o preço do volume de 1 mol do C8H18
1L               R$ 2,40
0,152L       x        x = R$ 0,365
Calculando o preço de refino
R$ 0,365        100% 

x               31%      x  R$ 0,11
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II – incorreta
O nome correto é 2,2,4-trimetilpentano.
III – incorreta 
1L de gasolina       R$ 2,40      100%

x          7%
X  R$ 0,17
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1 mol de CH4  1 mol de CO2 - 890 kJ
(gás natural)
1 mol de C4H10 4 mol de CO2 -2878 kJ

(GLP)                1 mol de CO2 x
x = - 719,5 kJ

1 mol de C8H18 8 mol de CO2 -5471 kJ
(gasolina)          1 mol de CO2 x

x = 683,9 kJ
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